
   دساصاث اخخواعَتشعبت:  لوادة الدبش اصاصيحعلَن  لاواىا لفشقتا اخابتًوورج 

                                        كلَت العلوم  -الخاص بالذكخوسة / هشوة ابشاهَن غٌَوي 

 

 

 الضؤال الاول: 

 

 أثبج صحت -1
2)12(7531 nn  

 

 -الحــــل :

 ًدذ أى  1nفٌ حالت  

 الطشف الأٍوي  =1                                    

 الطشف الأٍضش        =1                                      

  1nأرى الطشفاى هخضاوٍاى والعلاقت صحَحت عٌذها  

knًفشض صحت العلاقت عٌذها     أً أى 

(1) k
2

=1+3+5+…+(2k-1) 

1أثبج صحت العلاقت عٌذها  kn  

 (2k+1)+(2k-1)+…+5+3+1                       الطشف الاٍضش =

                                           =k
2
+2k+1=(k+1)

2
                          

 

ثبذذذاث صذذذحخما عٌذذذذها ً ذذذ  وهذذذزا ٍضذذذاوً الطذذذشف الأٍوذذذي هذذذي العلاقذذذت الوطلذذذو  أ

1 kn 0  1أرى الطشفذذذاى هخضذذذاوٍاى عٌذذذذها kn  وبالخذذذالٌ ح ذذذوى العلاقذذذت

  nصحَحت ل ل قَن 
 

 

 حل الوعادلت  - 2

012  iz 
 الحــــل 

 الوعادلت علي الصوسة 

iz 12 
 فٌ الصوسة القطبَت ًحصل علي  iب خابت 



















24

41
sin

24

41
cos

2
2

sin2
2

cos

2
2

sin2
2

cos

2
sin

2
cos1

12/1

12

k
i

k

kikz

kik

iz
















































































 

  0ًحصل علي خزوس الوعادلت  3,2,1,0k,...,11وبوض  

 

  أوخذ ال ضوس الدزئَت لل ضش   -3
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 الحــــل : 
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 0هي دسخت الوقام ، والوقام عباسة عي حاصل ضش  عواهذل أولَذت  دسخت البضط اقل

 وبالخالٌ ًفشض هباششة صوسة ال ضوس الدزئَت : 
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 بخوحَذ الوقاهاث وهضاواة البضط الدذٍذ بالبضط القذٍن 

x+3=A(x-1)(x-2)+B(x+1)(x-2)+C(x+1)(x-1) 

  3/1Aفٌحصل علي  1xثن ً   

  

 B=-2   أً أى  B    ً1xوبالوثل لإٍداد 

   

 C=5/3وهٌما   C    ًx=2وبٌفش الطشٍقت ٍو ي إٍداد الثابج 

  

 فَ وى الٌاحح علي الصوسة :
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 :ثاًيؤال الالض

 

 أوخذ خزوس الوعادلت   :1

018911 234  xxxx 
  0خزسٍي لما  2,3إرا كاى 

ــــــل : خذذذذذزسٍي للوعادلذذذذذت فموذذذذذا صذذذذذفشاى ل ثَذذذذذشة الحذذذذذذود  2,3إرا كذذذذذاى  الحــــ

18911)( 234  xxxxxP  ٌ3,()2(وبالخذذذذذال(  xx عذذذذذاهلاى هذذذذذي

 لإٍداد باقٌ العواهل ًدشً القضوت الخشكَبَت هشحَي فٌحصل علي  0عواهلما 

 

             18       9        -11       -1        1       -3) 

             -18     -3       12         -3 

   0   6       1            -4       1       2) 

  -6      -4          2 

             0   -3          -2        1 

322)3)(1(إرى ًاحح القضذوت هذو   xxxx   ٌوبالخذالٌ خذزوس الوعادلذت هذ

3,2,1,3  

 

 أوخذ الوع وس ال شبٌ للوصفوفت  -2
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 الحل

 ًوخذ هصفوفت هحذداث العٌاصش وهٌ  أولاً:
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 ًوخذ هذوس هزٍ الوصفوفت  ثانياً:
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 ًوخذ قَوت هحذدة الوصفوفت  ثالثا:

25A 
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 وللخأكذ هي صحت هزا الوع وس ًوخذ 
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 شاهشاوخذ حل هدووعت الوعادلاث الخطَت الاحَت باصخخذام طشٍقت ك -3

 

2x-3y=4 

 

x+2y=1 

 
 الحل

 

∆=7 
∆x =11 
∆y =-2 

x=11/7,y=-2/7 


